

徘徊 上卷 〈獨徘徊篇〉



[徘徊 上卷 〈獨徘徊篇〉 下载链接1](#)

著者:蝴蝶Seba

出版者:雅書堂

出版时间:2015-2-26

装帧:平装

isbn:9789863022152

守寡三年的公主珠胎暗結，夫君親手捧著毒酒流淚求她遵旨。陳徘徊原本心想，終於不

用生不如死的困在豪門宅鬥中，只是，老天爺總是喜歡開一些非常惡劣的玩笑。她成了一個鳩酒都毒不死，天雷憤怒代為鳴冤的傳奇。三年前，她因後宅之事離京。三年後，又因救人如救火的後宅之事不得不回京。北陳俠墨少主陳祭月，擰眉看著眼前這個看似恭順卻膽大妄為的南陳女人，有一種京城即將風雲變色的感覺……

大燕朝系列：

蝴蝶館47 《倦尋芳》 李容錚與慕容燦的故事。

蝴蝶館48 《再綻梅》 〈浣花曲〉 烏羽與白翼的故事。

蝴蝶館51 《燕候君》 李瑞與阿史那雲的故事。

蝴蝶館58. 59 《臨江仙》 謝子瓔（趙國英）與顧臨的故事。

蝴蝶館63. 64 《深院月》 馮三郎與許芷荷的故事。

老天爺總是喜歡開一些非常惡劣的玩笑。

她成了一個鳩酒都毒不死的人，天雷憤怒代為鳴冤的傳奇。

陳徘徊回來了。

那個錦繡徘徊，曾經大戰同文館諸儒，技壓群雄，

以至於被微服出巡的皇上贊為「機敏」的陳徘徊，回來了。

能讓天代為發雷憤怒，大禍不死之人……

月季……徘徊花，果然香美兼具，四季皆春。

但柔軟的花瓣下卻是鋒利密集的刺。

陳祭月難得的毛骨悚然。是，他忘了，

眼前這是那群一肚子壞水的書生仔養出來的女兒，

曾經是南陳守鑰備選。

他有一種京城即將風雲變色的感覺。

作者介绍：

蝴蝶Seba

關於這樣一位雙子座的女子，你應該先聽聽她怎麼說：

其實寫小說就是說故事。人生這麼長，無聊的事情那麼多，不找點有趣的事做做，怎麼打發？

我不愛看電視也不喜歡看報紙，我最喜歡的事情，就是待在家裡面對著電腦，說出一篇篇我想像世界裡的故事……

於是，她化身成了蝴蝶／Seba／玫瑰／染香群……以引人的故事情節及獨特的文字渲染功力，橫跨了奇幻小說、武俠小說、網路小說、羅曼史小說等領域，更曾以兩性專欄縱橫於BBS論壇及時尚雜誌《柯夢波丹》。

奇幻的蝴蝶，浪漫的蝴蝶，陰鬱的蝴蝶，搞笑的蝴蝶，寂寞的蝴蝶……只要你進入她的文字，你就可以發現完全不一樣的蝴蝶！

【夜蝴蝶館】（部落格）

seba.pixnet.net/blog

【蝴蝶二館】（部落格）

elegantbooks.pixnet.net/blog

目录：

[徘徊 上卷 〈獨徘徊篇〉](#) [\[下载链接1\]](#)

标签

蝴蝶seba

古言

古代言情

豆瓣7.5分以上

小言

徘徊

言情小说

言情

评论

可喜欢这个作者的文风了，简洁讨喜不小白看起来又爽，而且明明感情戏很少却每一小段都特别甜>///<这一本大家都是智商爆表开挂无数，但是很可爱呀，暗搓搓地阴人什么的，全家护短什么的，不好意思开口闷到掀桌什么的，都正中红心！

蝴蝶的文，都非常好看，这篇也是，完完全全的吸引你读下去！就是结尾总让人意犹未尽，多写番外就好了！

蝴蝶的书真的是有保证的

这金手指台言，令我崩溃，什么时候同姓氏族能通婚了你在搞笑呢？

5星，好看！一贯作风，篇幅不长，但取材立意有新意。故事以南陈北陈两大信奉墨家的世家为背景，女主是南陈嫡女，医术高明，嫁给海宁侯后，因为极品公主看上自己丈夫已被下毒谋杀，可惜杀不死她，最后以七出之条被休弃。几年后，女主受北陈少主所托（他是男主）进京治病，展开了复仇之路。是一篇爽文，女主非善类，不是心肠歹毒，而是人不犯我，我不犯人那种，男主个性也不错，炸毛跟女主吵架挺萌！我觉得此文唯一弊病就是把女主会治不孕之症影响过分放大，导致有少许违和感，但总体来说，虐渣男贱女还是虐得很爽的！好看！

蝴蝶seba的言情读起来总有一种悲悯众人的感觉

复仇爽文，前夫跟公主珠胎暗结差点害死女主，女主机缘巧合同来复仇。全文非常短，几乎就是女主一直开金手指遇神杀神，遇鬼杀鬼，一直在最高点，没啥起伏。看多了也腻。

真正的爽文。蝴蝶笔下的女主个个都拥有独立的灵魂。

看了这个作者蛮多文章，这本感觉独好～小言里也可称上乘了，但是总感觉本来可以写得更大气一些呢～

不落俗套的复仇文，篇幅虽短却颇有可圈可点之处，墨家后裔的设定妙极，蝴蝶笔下的女性角色都人设讨喜，三观极正，男主负责卖萌，文笔自带古韵风华，高质量台言。

喜欢角色的人设！不狗血不造作！比一众言情派都好太多了

[徘徊 上卷 〈獨徘徊篇〉](#) [下载链接1](#)

书评

[徘徊 上卷 〈獨徘徊篇〉](#) [下载链接1](#)